OYEHL KOPOTKIE HOBOCTII O...HAC



№ 2, октябрь 2016 года

Газета Средней школы №12 г. Щёкино и Тульской области

<u> 14 октября 2016 года-выборы депутата в Молодёжный Совет</u>







В рамках Недели местной демократии 14 октября 2016 года в средней школе №12 прошли очередные выборы депутатов в Молодежный Совет города. В преддверии этих событий учитель истории и обществознания Тришкина Татьяна Евгеньевна подготовила презентацию на тему «Местное самоуправление» для учащихся 9-11 классов.

Для организации выборов была образована школьная избирательная комиссия.

Директор школы Лакшина Лариса Грантовна возглавила школьную избирательную комиссию. В этом году в нашей школе выдвинули трех кандидатов: учащихся 10 класса Авакумова Никиту, Багрову Ларису и учащуюся 9А класса Смирнову Дарью. Группы поддержки каждого из будущих молодежных избранников развернули широкую агитационную работу. Кандидаты представили свои интересные предвыборные программы, которые дали возможность юным избирателям определиться в поддержке того или иного кандидата. Всех ребят объединяла общая позиция: «Мы все учащиеся одной школы, а это значит, что мы обязаны беречь наш общий дом, заботиться о нем, стараться сделать его еще лучше и красивее.

В голосовании приняли участие все учащиеся, начиная с 8 класса по 11-й, кому исполнилось 14 лет на момент голосования. Бюллетени для голосования опускали в прозрачную урну, у стола для голосования наблюдатели следили за соблюдением порядка выполнения процедуры. Активное участие в Выборах приняли педагоги школы.

Победителем стала Смирнова Дарья. Даша - умный, целеустремленный, отзывчивый человек.

Со словами благодарности за демократичную и прозрачную организацию Выборов к участникам кампании обратилась директор школы Лакшина Лариса Грантовна:

-Даша, прими наши поздравления! Мы желаем тебе успехов в учебе! Сотрудничай с активной и работоспособной командой. Новых поисков, сил, терпения! Достойно представляй нашу школу в Молодежном Совете города!

Telby Men

Мы долго думали, какой номер нам показать на концерте, посвященном Дню учителя. Спустя некоторое время мы решили показать танец под песню "Новое поколение".

Начали собирать группу. Выучили песню. Галина Борисовна нам сказала: "Нужны движения". Влада Романова, которая несколько лет занимается в танцевальном кружке, согласилась нам помочь. Все движения она придумала и нам показала.

Каждый день мы оставались после уроков и репетировали. Многое у нас не получалось: забывали движения, опаздывали. Галина Борисовна нам составляла план движений. Мы очень сильно старались, хотели показать всем наш танец.

Мы записались в кружок ритмики, и приходил каждую пятницу нам К хореограф. Екатерина Петровна нам помогала c нашим танцем. Что-то исправляла, что-то добавляла.

С нами репетировала песню Юлия Сергеевна. Главная наша работа была по пятницам. После уроков мы шли на "Ритмику", потом повторяли наш танец с хореографом, с учителем. А дальше у нас было чаепитие. Во время него мы слушали музыку, разговаривали, общались, думали, как интереснее представить танец. В это время мы могли расслабиться и немного забыть об учёбе.

Надеемся, что вам понравился наш танец. Мы очень старались доставить всем радость.

Ефремова Дарья (6 класс)







Наши наставники

Моя первая учительница!



Профессия учителя - одна из важнейших профессий на Земле, ведь от неё зависят судьбы людей.

Я хочу рассказать о своей первой учительнице — Галине Ивановне Бородиной.

Она дала нам много знаний, которые в жизни необходимы. Учила быть добрыми, честными, дружелюбными. Её уроки были очень интересными И познавательными. Строгость Галины Ивановны понять, что мы уже взрослые и нужно относиться ко всему серьёзней. После уроков она становилась обычной и весёлой женщиной, которая расскажет что-то интересное и даст совет. С ней мы ездили на экскурсии, и родители не боялись доверить нас на целый день, так как она с нами прекрасно справлялась. Но четыре года очень быстро пролетели. Нам пришлось расставаться и сделать шаг во взрослую жизнь.

Я хочу сказать огромное спасибо Галине Ивановне. Наш класс никогда её не забудет!

Багрова Лина (6 класс)





Ничто на Земле не проходит беселедно!

Бабушке – солнышко, дедушке – стих, Много здоровья Вам на двоих, Счастья желаем ещё на два века, С днём пожилого Вас человека!



14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея Организации Объединённых Наций постановила считать 1 октября Международным днём пожилых людей, а в Российской Федерации этот праздник отмечается с 1992 года. С тех пор ежегодно, в золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу, кто отдал здоровье и молодость молодому поколению.

Наша школа активно сотрудничает с Центром социального обслуживания граждан пожилого населения №3 Щёкинского района. З октября детская общественная организация «Алые паруса» Средней школы №12 организовала осенний музыкальный подарок для отдыхающих центра. Этой встрече были рады и ученики, которые приготовили свои поздравления, учителя, и старшее поколение нашего городка.

Директор школы Лариса
Грантовна Лакшина в своём
поздравлении пожелала, чтобы ничто не
омрачало будни, а праздники
сопровождали нас. Пусть любовь ваших
детей и смех ваших внуков наполняли
радостью душу.

«Возраст зрелых, мудрых людей часто называют осенью жизни. Но они так же, как и в молодости мечтают о счастье, любви, дружбе и взаимопонимании. Ведь душа никогда не стареет!» - отметила ведущая концерта Юлия Коновалова.





Выступление ученицы 5 «А» класса Мироненко Виктории с песней «Неразлучные друзья».



Выступление Полины Гарбузовой с стихотворением «Про бабушку».

Веселой песней «Три кита» концерт открыли юные артисты – ученицы 2 класса Полина Гарбузова, Дарья Рябцева, Ирина Чурбакова, Анастасия Силакова, Анастасия Кострубицкая. Их выступление вызвало бурные аплодисменты. Поздравили представителей старшего поколения учащиеся 5 «А» класса Виктория Мироненко, Виктория Мельникова, Екатерина Лобкова с песней «Осени не будет никогда». Нотки искреннего задора и радости подарила Виктория Мироненко с песней «Неразлучные друзья», а Полина Гарбузова прочитала стихотворение «Про бабушку». Прозвучала песня «Аллилуйя» в исполнении Анны Брусенцовой (8класс) и Виктории Каэль (10 класс). Встреча закончилась зажигательной песней «Желаю» в исполнении учителя музыки Юлии Коноваловой. Много тёплых слов прозвучало в адрес бабушек и дедушек. В завершении праздничной встречи, которая

Много тёплых слов прозвучало в адрес бабушек и дедушек. В завершении праздничной встречи, которая объединила в себе три поколения всем артистам были вручены сладкие призы! Любите и цените своих родных и близких, будьте добрыми, чуткими к ним, не причиняйте боли своими словами и поступками. Говорите им чаще тёплые слова. Они достойны уважения и признательности.

Руководитель ДОО «Алые паруса» Коновалова Ю.С.

Слова благодарности прозвучали и от отдыхающей **Тамары Светловой:**

- Такие встречи необходимы и детям, и взрослым. Желаем коллективу педагогов и учащимся школы №12 успехов, ждём новых встреч!



Выступление учениц 5 «А» класса Мироненко Виктории, Мельниковой Виктории, Лобковой Екатерины с песней «Осени не будет никогда».

- Радостно было видеть сегодня счастливых детей, талантливого педагога, благодарных и воодушевлённых зрителей, которые были в полном восторге от концерта, отметила директор центра **Нуне Амирджарян.**

Вы мудрость год за годом собирали, Работали, не покладая рук. Теперь на пенсии, немного вы устали.

Пусть интересным будет ваш досуг! ** *** *** *** **

Пускай семья хранит, оберегает, Любовь пусть дарит, помощь и уют.

Я вас с душой и сердцем поздравляю!

Пусть уважают вас, лелеют, чтут!

По литературным местам Тульской области

Penoprak e mysea - yearbobi

Actas Iojata.

Когда нам предложили поехать в Ясную Поляну, никто не соглашался, но за несколько дней до экскурсии все, кто хотел поехать туда, быстро согласились, и 18 октября ученики 7 класса вместе с Инной Евгеньевной отправились в усадьбу Толстого. Ехали мы не очень долго, так как расстояние между нашим городом и Ясной Поляной сравнительно небольшое. На входе нас встретили знаменитые башенки.

На улице было по-осеннему ясно, не очень холодно. На небе плыли серые облака. Листья с деревьев опали, расстелившись ярким и красивым ковром. Во время прогулки мы увидели стройные ряды деревьев, берёзовый мостик, а также кое-где паслись лошади. Саженцы яблонь выделялись тем, что они аккуратно были рассажены в форме квадрата. Опытный художник рисовал пейзаж Ясной поляны.

ломе Волконского рассказывали о том, как Л.Н. Толстой относился к своим крестьянам. Он не командовал ими, он сам участвовал в работе, больше всего ему нравилось косить траву в поле. Великий писатель увлекался пчеловодством, у него была пасека. Мы узнали много нового о пчёлах и о том, что Толстой посадил несколько сотен деревьев за всю свою жизнь. Далее ПУТИ автобусу МЫ успели ПО сфотографироваться.

Когда я вернулся домой, я был очень доволен поездкой в Ясную Поляну — одно из красивейших мест нашей Тульской области.

Муршудов Тимур (7 класс)







Из истории моей семьи

Ясная Поляна - моя родина!





Совсем недавно я со своим 7 классом ездил в деревню Ясная Поляна, в усадьбу Льва Николаевича Толстого.

С первых минут, ступая по святой земле, я наслаждался красотой осенних красок, окружающих нас, свежим, бодрящим воздухом.

Деревня Ясная Поляна - это не только родина знаменитого на весь мир писателя Льва Николаевича Толстого, но и родина моей мамы, бабушки и дедушки. Поэтому для меня это тоже родная земля. Мама рассказывала, что когда-то давно её дедушка, работая в усадьбе, сажал маленькие ёлочки возле могилы Л.Н.Толстого, сейчас они уже выросли. Бабушка мамы проработала в усадьбе более сорока лет и была заслуженным сотрудником усадьбы-заповедника. Я слышал очень много историй об имении Л.Н.Толстого, о нем и о его семье, читал его произведения.

Я думал, Лев Николаевич Толстой был великодушным человеком. Ведь он очень любил людей, а особенно детей. Создал первую школу для обычных крестьянских детей. В этой школе учились мои бабушка с дедушкой - я этим горжусь.

Я горжусь тем, что на протяжении стольких лет, благодаря добросовестной работе людей, сохранились личные вещи, предметы обихода Л.Н.Толстого, что всё это дожило до наших дней и мы с интересом смотрим на всё это. Это история нашей родной земли.

Нельзя забывать историю, нужно больше читать книг наших писателей, помнить, ценить нашу историю и гордиться тем, что мы живем на Тульской земле - родине такого великого человека, как Лев Николаевич Толстой.

Карасёв Сергей (7 класс)

Газету выпускали: Белова Полина (11 класс), Муршудов Тимур (7 класс), Герман Евгения, Ефремова Дарья, Багрова Лина - (6 кл.). Редакторы - Ренжина Г.Б., Асаченкова А.С. Фото – Трещёва Н.